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「百花繚乱」 
みんな、みんな違ってとってもいい！ 
 
１０月２３日、満開の花が咲きました。 

雲一つない秋空のもと、布施公民館の文化展と文化祭を行いました。１０月１７日から

行われた文化展には約３００の作品を展示させていただきました。布施地区にこんな

に沢山の名人や達人がおられることに驚くと同時にこのことはふるさと布施の誇りだ

と思います。展示期間中は３２６名の方が来館されました。 

２３日の文化祭は地域の方が無理なく運営、参加できるように公民館祭りではなくあ

えて文化祭にしました。駐車場いっぱいのバザーブースやホールでのステージ発表、ど

こに行っても笑顔の花がたくさん・・・楽しさと地域一体感のある素敵な文化展＆文化

祭でした。 

開催にあたり多くの方にお力添えをいただいたことに感謝と御礼を申し上げます。 

布施公民館館長             岡本和幸 

布施公民館活動推進協議会地域振興部部長 三上富子 
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哀愁誘うハーモニカ演奏会 
文化祭に合わせて出雲市在住の岩崎巌さんを

講師に迎えハーモニカの演奏会を行いました。

視力を奪われ、視覚障害者として認定されこれ

から進む道を考えた時に出会ったのが「ハーモ

ニカ」だったそうです。文化祭では、テーマで

ある「百花繚乱」を、意識して「世界に一つだ

けの花」やなじみのある「故郷」など多くの曲

を、演奏していただきました。会場の皆さんも

知っている曲が演奏されると一緒に口ずさみ

ながらハーモニカを堪能しておられました。元

気と感動をいただきながら人権教育を踏まえ

た素敵な学びの場になりました。 

子どもたち何をしているのかわかりますか？ 

公民館だよりでは公民館文化展や文化祭の様子を紙面の都合上、一部しか紹介できないことを、
ご了承ください。 
公民館文化展や文化祭の様子をまとめて公民館のロビーに展示し「写真でみる公民館文化展＆
文化祭」を行いますのでそちらもご覧ください。 

高原小学校卒業証書を作るためにがんぴを煮
て干しています。世界に一つだけの証書です。 

邑南町公民館連絡協議会で行ったリーダ
ー研修「お化け屋敷をつくろう」が高原公
民館を会場として行われました。布施地区
の児童も参加しました。 



銭宝自治会 会員の皆様 

 

Ｒ４．１１．１７    銭宝自治会長 松島尚志 

1１月中旬に入り，「晩秋から初冬の趣」を感じる気候となりましたね。会員の皆様，時節柄風邪をひ

かないように気をつけましょう。全国的に新型コロナウイルス感染者数が再拡大の様相を呈していて，

気がかりな昨今です。自治会として，今後も住民の安心安全の確保を基本としながら，可能な範囲での

住民の生活満足度を高める活動をしていきたいと考えております。 

町政座談会 

 無線放送でもお知らせがありましたように，布施地区が

参加対象となる町政座談会は，１１月２４日（木）午後７

時から出羽公民館で行われます。 

布施地区を代表して自治会役員が参加するように計画し

ております。布施地区のみならず町全体の今後の方向性等

について意見交換をする場です。今月１日の自治会役員会

で協議した質問及び意見具申は，主に次の３点です。 

〇県道・町道沿いの立木の枝や竹の処理について 

（降雪等で通行に支障が出ないように） 

〇布施公民館のエアコンの修理について 

〇馬場交差点の道路改修工事の今後の予定について 

その他に「このことについて代わりに聞いてほしい。話

してほしい。」ということがありましたら，自治会役員（会

長・副会長・事務局）にお伝えください。 

県道仁摩邑南線工事に伴う 

荻原地内での通行について 

 みなさんの通勤通学や病院受診・買

い物等に関して荻原地内を通られる時

に気を遣いながら安全運転をされてい

ることと思います。 

 県道の復旧工事は，１２月下旬まで

の予定で，今後ブロックを積み上げて

補強工事をされるように聞いていま

す。 

 今後雪が降ることもあるでしょうか

ら，現在通行している町道の見通しが

ますます悪くなることも予想されま

す。これまで以上に安全運転に留意し

て通行しましょう。 

 邑南町・島根大学共同研究 

「銭宝地区だからできる小さく充実した暮らしを考える会」 

先月号でもお知らせしました見出しの会を，１２月４日（日） 

１０時から布施公民館で行います。 

この会は，先月号でもお知らせしましたように，「これからの布

施地区について」考える集いを行います。「人口減少が進む現状に

おいて，これからの布施地区をどのようにしていけばよいか」に

ついて住民の意見交換を始めていく場になります。今回から，私

たち住民が，いくつかのグループに分かれて話し合いをすること

を中心とした会にしたいと思います。たくさんの皆さんと一緒に

今後の私たちのくらしについて意見交換をしたいと考えています

ので，ぜひご参加いただき，「安心・安全で豊かな暮しを創る」た

めに共に考えを出し合いましょう。 

 

新年互例会について 

来る２０２３（令和５）年の

新年互例会を１月１日（日）に

布施公民館で行うように計画し

ています。 

この新年互例会は，現在の新

型コロナ感染状況から，概ね次

のように実施するように考えて

おります。 

〇慣例の歌の唱和を行う 

〇乾杯は自粛する 

詳細は，再度案内します。 

 

くらしやすい地域をめざして 



日 月 火 水 木 金 土
11月 13 14 15 16 17 18 19

26

容器包装プラ 燃えるごみ 容器包装紙 燃えるごみ

サロン田屋(八色石)

1２月 1

軽スポーツ大会

容器包装プラ 燃えるごみ・缶・ビ
ン・古紙類・不燃ごみ ペットボトル 燃えるごみ

20 21 22 23 24 25

サロン田屋(布施１・２) 町政座談会（出羽公）

27 28 29 30

容器包装プラ 燃えるごみ 容器包装紙 燃えるごみ

サロン田屋(布施１・２)

11 12 13 14 15 16 17

容器包装プラ 燃えるごみ ペットボトル 燃えるごみ

サロン田屋(八色石) 銭宝塾政治学習会

2 3

4 5 6 7 8 9 10

容器包装プラ 燃えるごみ 燃えるごみ

地区別総務部会 サロン田屋(八色石)

１１・1２月のカレンダー元気はつらつ銭宝の里
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皆さん、こんにちは。事務員の三上です♪ 日に日に紅葉が

進み、自然豊かでドライブも一段と楽しくなってきました。本当に

日本には四季があって感謝感激です。 さて、今月のテーマは

「飛び出し注意」です。先日の夜、用事を済ませ車で帰宅してい

ると、いきなり何かが道路に飛び出してきました。私はすぐに急ブ

レーキをかけ、幸い後続車もなく事故を防ぎ一安心！ またいつ

ものたぬきかうり坊かと思い腹が立ち、よ～く見るとうさぎでした。

路肩からこちらを見つめてくれて可愛いばかりでした。 でもでも、

喜んでいる場合ではありません！ 何が出てこようと要注意です。

特にこれから天候や路面凍結でスリップ事故が起こりやすくなり

ますので、みなさんも安全運転を心がけましょう。

【みほりんのひとりごと】
公民館文化展、文化祭では地域の皆さまに大変お

世話になりました。ありがとうございました。楽

しかったです。さて、話題は変わり皆さんは玉ね

ぎの苗を植えられましたか？ちょっと野菜づくり

に目覚めた私は今おばあちゃんと競い合うくらい

野菜の苗を植えています。畑が広いので競うとこ

ろまではいきませんが（笑）時々種を蒔いたとこ

ろが後日耕して肥料がまいてあることがあります。

こんな時は笑うしかないです。ほうれん草は２回

蒔きました。物事の成長って楽しみですよね。子

どもの成長、人の変容、地域の変容どれをとって

も「事が変わる」って色々な努力や頑張りがある

からなんでしょうね。美味しい野菜ができるまで

種を蒔き続けます・・


